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JEGYZŐKÖNYV 
 

a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány kuratóriumának 
a Balassi Bálint Művelődési Házban 2010. szeptember 28-án 14 órakor megtartott üléséről 

 
Jelenlévők: (1. sz. melléklet) 
Lacknerné Fördős Klára, a kuratórium elnöke 
Balsay Sándor kuratóriumi tag 
Hauptmann Tamás kuratóriumi tag 
Lőrincz György kuratóriumi tag 
Prátser Krisztián kuratóriumi tag 
 
Napirendi pontok: 
1; Döntés a „Jánossomorja Kultúrájáért” 2011 díj odaítéléséről 

Előadó: Lacknerné Fördős Klára 
 
2; Az alapítvány 2010. évi munkatervének összeállítása, elfogadása 

Előadó: Lacknerné Fördős Klára 
 
3; Egyebek 

• A 2011. évi önkormányzati támogatási kérelem összeállítása 
  
Lacknerné: Üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a kuratórium határozatképes.  
Ezek után a kuratórium tagjai a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadták. 
 
 
1. napirend 
Döntés a „Jánossomorja Kultúrájáért” 2011 díj odaítéléséről  
Lacknerné: Mivel személyi kérdésekről van szó, zárt ülést rendelek el.  
 

10./2010. (XII.08.) számú kuratóriumi határozat: 
A helyi képzőművészeti tevékenység támogatása, felvirágoztatása  terén kifejtett kiemelkedő 
munkája elismeréseként a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány kuratóriuma “Jánossomorja 
Kultúrájáért” kitüntető címet adományozott a KOZMA GALÉRIA részére. 
 
Szavazati arány: 5 igen (egyhangú) 
Felelős: Lacknerné Fördős Klára 
Határidő: 2011. január 21. 
 

A díjjal 20.000 Ft készpénz, emlékplakett és oklevél jár, ezeket 2010. január 21-én a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából rendezett városi ünnepségen veheti át a kitüntetett. 
 
 
 
2. napirend 
Az alapítvány 2010. évi munkatervének összeállítása, elfogadása 
 
Lacknerné: A munkaterv összeállításánál a tavalyi munkatervet vegyük alapul. Szerintem a tavalyi 
program épp elég volt, sokkal többet ne tervezzünk, mert úgysem győznénk munkával. A köztéri 
műalkotás kérdése sok munka, kevés eredmény és kevés realitás a jelenlegi gazdasági helyzetben. 
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Hauptmann: Ennek ellenére ne vegyük le a napirendről, ha év közben jön valami lehetőség csapjunk 
le rá. Térjünk vissza rá év közben. 
Prátser: Smuk Antal „Világok harca” című regényének reprint kiadását 2012-re halasszuk, addig is 
készítsük elő az anyagot. 
Hauptmann: Addig is, még 2011-ben tegyük elérhetővé digitális formátumban (pl. a város 
honlapján), aztán 2012-ben kiadhatjuk. Kleiner Rudolf heimatbook-ját is megjelentethetnénk így, a 
magyar fordítással együtt. 
Lőrincz: Van még egy könyv Karl Schuster „St. Peter am Heideboden”. Ugyanakkor ezt még le kell 
fordítani! 
Prátser: Kurucz Béla verseit a Kozma Galéria ki szeretné adatni nyomtatásban a jövő évi évforduló 
(halála 10 éve) kapcsán. 
Lőrincz: Csak társkiadóként tudunk pénzt beletenni. Pénzeszközt nem tudunk átadni, csak pályázat 
útján. 
Balsay: Ezt be kell tenni a költségvetésbe. Sajnos mi is csak az önkormányzati támogatásból tudunk 
elsősorban gazdálkodni. 
Hauptmann: Először a munkatervbe kell betenni, aztán meg kell találni rá a forrását is.  
Lőrincz: Lehet, hogy célszerűbb volna ha közvetlenül az önkormányzatot keresnék meg a Norbiék. 
Hauptmann: Fotópályázatot ne írjunk ki a képeslapnak megjelentetésére, inkább bízzunk meg egy jó 
fotós, konkrét instrukciókkal. Illetve próbáljuk megvalósítani korábbi elképzelésünket – festmények. 
Lacknerné: Egy festmény mindenesetre ki kellene próbálni (kis példányban) hogy mutat képeslapon, 
ugyanakkor fotós megoldást is valósítsuk meg. 
Hauptmann: Foglalkoznunk kellene jövőre azzal is, hogy a „magaskultúra” látogatottságát hogyan 
tudnánk emelni.   
Lőrincz: Ez inkább civil fórumos téma lehetne, a következő összejövetelen fel kell vetni. 
Prátser: Gyerek rendezvénnyel kell kiegészíteni a rendezvényeket, mert a gyerek hozza magával a 
szülőt is. 
 

11./2010. (XII.08.) számú kuratóriumi határozat: 
A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány megalkotta a kuratórium 2011.évi munkatervét. (Lsd. 
6. sz. melléklet) 
 
 
 
 
 
3. napirend 
Egyebek 
 
Lacknerné: 2011. január 31-ig be kell nyújtanunk az önkormányzat felé a 2011. évi normatív 
támogatási kérelmünket. Össze kell állítanunk, hogy mire és mennyit kérünk. Most, hogy a 
munkatervet elfogadtuk ennek alapján állítsuk össze kérelmünket. 
 

- Jánossomorjai Füzetek VI. és VII. szám összesen    800 eFt 
- Alapítvány működési kiadásaira      350 eFt 
- „Örökül hagyva” című fotóalbum újbóli kiadása (javított, három nyelvű  

kiadás 300 db)         756 eFt  
- Régi jánossomorjai kötődésű kiadványok digitális megjelentetésére 160 eFt 

 
A Jánossomorjai Televízió önállóan állítja össze támogatási kérelmét, de az alapítvány kérelmével 
közösen nyújtjuk be, annak mellékleteként. 
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Több napirendi pont nem lévén Lacknerné Fördős Klára kuratóriumi elnök az ülést bezárta. 
 
 
      
     Kmf. 
 
 
       
 

Jegyzőkönyvvezető        elnök 


